B0

AATYUKN gaBJNIeHUA U YPOBHA

L]
D M P 3 3 1 I JiokaneHas HECTpOﬁKE

ronesoit Kopnyc
Exia
BbICOKOTOYHbI

oTKpbITas MembpaHa

WHTennekTyanbHble gatyukm cepum DMP  331i
NPeaCTaBnsIOT criefytollee NoKONeHne OaTynkoB OABMeHUs
N ABNSOTCS AanbHENWUM pasBUTUEM HALUMX CTaHOAPTHbIX
AaTyYNKOB [OMs MPOMBbILUNIEHHOrO NPUMEHEHMs. [JaTymku
npefHasHayeHbl AnS  yHUBEpCcarbHOro MPUMEHEHUs B
NPOMBILUIIEHHOCTU U COOTBETCTBYIOT BbICOKMM TpPeboBaHMAM
Mo TOYHOCTU N CTABOUNBHOCTUN XapaKTEPUCTUK.

MexaHnyeckaa KOHCTPYKUMS AaTyMka BbIMOMHEHa
B COOTBETCTBUM CO CTaHOAPTHOW CXEMOW WUCMONHeHusi. B
JaTtymkax MpUMEHEH MNpUHUUNUANbHO HOBLIM  LMdpoBom
yCUnuTenb, OCHOBaHHbIA Ha MUKPOMPOLLECCOpHON cbopke, a
Takke 16-OMTHBIN aHanoroundgpoBolr NpeobpasoBaTernb, YTO
nosgonsietr obonTnce 6e3 MNpMMEHEHMsT AOMOSTHUTENBHOMO
aHanoroBoro ycunuTensi.

Brnok 06paboTkM OCyLLECTBNASET aKTUBHYHK KOMMEHCALMI0
XapakTePUCTUK YYBCTBUTENBHOTO 3reMeHTa, Takux Kak
aeKTbl HENMMHENHOCTHU , BNUAHWE TemnepaTypbl.

Mpuobpetas gatunk DMP 331i, Bbl nonyyaete otnuyHble
TEXHUYECKNE NapameTpbl MO MPUEMIIEMON LiEHE.

O6nacTu npUMeHeHus:

*  MOHUTOPWHI TEXHOMOMMYECKNX NPOLECCOB

* MHeBMaTuyeckue 1 rmapaBnuyeckne Npecchbl

*  TEXHONOrnM 3aLmMThbl OKpYyXKatoLlen cpeapl /
MeAULMHCKNE TEXHOMNOTUM

*  nccrefoBaTenbCKkmMe NPUIOXEHUS!

* Kn3mepeHune I'IOTpe6ﬂeHVI$| rasa
1 KaropmnmeTpus

* KOMMepYeCKue yanbl yqéTa

* KOMMYHalibHOe X035MCTBO

paryunk aasnenns DMP 331i Ha cante b1 CEHCOPC PYC

[lnanasoHs!

OcH. norpeLuHocTb

BbixoaHow curHan
WHtepdpeiic/Mpotokon

MpucoeaunHeHve

CeHcop

£ cpebl

MpumeHerne

0..0,4 no 0..40 6ap, n3bbiTO4HOE, ABCOMOTHOE, pa3pexeHme
0,1% an

4.20 MA

RS 232, RS 485/ HART, RS 485 / Modbus

M20x1,5; G 1/2"; G 1/4”

KpeMHueBbIl TEH30PE3UCTUBHBI

-40...125°C

BbiCOKOTOUHbIE OGLI.LGI'IpOMbILIJJ'IeHHbIe yHMBEPCAIbHbIE
[aT4nKK

[wnana3oHbl JaBneHns
o1 0...0,4 6ap go 0...40 6ap

(o1 0...40 kMa go

NHauemayansHas
3aKasyuka.

0...4,0 MMa)
HaCTpOVIKa Anana3oHa no Tpe6OBaHVIPO

Hanpuwmep: 0...1,75 6ap (0...175 kla)
OcHoBHas norpeLuHocTts 0,1% O

BbixogHble curHanbl:
4...20 A / 2-x npoB.

0...10 B / 3-x npos. 1 gpyrue

[onroBpemeHHas
XapakKTepucTuk

CTabuNbHOCTb KanMBpPOBOYHbIX

3awuTa ot KOPOTKOro 3aMbiKaHnA, CMeHbl NONIAPHOCTH
npn NOOKNYEHUN, 3NEKTPUYECKOIro nepeHanpsaxeHuns

[MpoyHasa 1 HagéxHas KOHCTPYKUMS AN TAXKENbIX
YCINOBUWIA SKCNIyaTaumu; 3awmTa oT BUOPaLMOHHbIX

Harpysok

MpoaomMKUTENBHbIA CPOK CITYXObI

[ononHutensHo:

Lindposon nHtep

dernc RS-232 ans perynuposku

XapaKTepUCTUK AaTymnka (Hynesas Todka, AnuanasoH,
AemMnduvpoBaHmne)

Lindposon nHtepcpenc RS-485 (npotokon HART unum

Modbus)

VckpobesonacHoe ucnonHenne: 0ExiallCT4

W3roToBneHue fatyuvkos ¢ TpebyembiMu
XapakTepucTkamu nog 3akas

Ce€

MMPOU3BOAMTEAD OCTABASET 30 COOOM MPABO BE3 CNELMAABHOTO YBEAOMAEHMUS

BHOCUKTb M3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO, BHELLIHWM BUA U/UAM KOMMAEKTALUIO
TOBAPA, HE MPUBOAALLIME K YXYALLIEHUIO €ro KA4eCTBEHHbIX XAPAKTEPUCTHK.

000 «b[] CEHCOPC PYC»
117105, r. MockBa, Bapwagckoe L., 4.35 cTp. 1
Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru



B0

AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA

TEXHUNYECKUME NMAPAMETPbI DMP 331i

OVAMNA3OHbI OABJTIEHUA

HomuHanbHoe gaBnenune Py 136. [6ap] 0,4 1 2 4 10 20 40
HomuHanbHoe faBnexune Py abe. [6ap] 0,4 1 2 4 10 20 40
MakcumanbHas neperpy3ska P,.., [6ap] 2 5 10 20 40 80 105
HomuHanbHoe gaBneHune Py 136. -0,4..04 -1..1 -1..2 -1..4 -1...10
MakcumanbHas neperpy3aka P, 2 5 5 5 B
BbIXOAHOW CUTHAN / MUTAHUE

CTaHgapTHOe UCMonHeHve Tok: 4...20 A / 2-x npos. U = 12...36 B Ex-Bepcus: U= 14...28 B

Tok: 4...20 MA / 2-x npoB./Tonbko ¢ pasbémom Binder 723 (7 koHTakToB) Ans RS-232
Hanpsxenwe: 0...10 B / 3-x npos. / U = 14...36 B

[ononHutensHo Lincdposor nHtepdenc RS 232 , RS 485 ans HacTpoiikv KannbpoBOYHbIX XapakTepUCTUK:
(cooTBeTcTBYIOLWEE MO - HEO6X0AUMO)
CwmelleHve Hynesow Toukm: 0...90% AN Y Ownana3soH: 1:10 Oemnduposanue: 0...99,9 ¢
XAPAKTEPUCTUKU

OcHoBHas NOrpelwHoOCTb (HENMHENHOCTb,
r1CTepesnc, BOCMPOU3BOAMMOCTb)
ConpoTuBIEH1e Harpysku TokoBbI BbIXOf, 2-NpoBoAHOe mcnonHerve: R = [(U-U; - 1/0,02] Om
BrivsiHue OTKNOHEHNA HanpskeHUs

2 HanpsbxeHve nutanus: < £0,05% /10 B

NUTaHUS U COMPOTUBIEHUS HArPy3Kk1 Ha
P 24 ConpoTtuBnexune Harpysku: < +0,05% ON/kOm
MOrpeLLUHOCTb

[onroBpemeHHas cTabunbHOCTb < +(0,1 X HOMUHanNbHbIN / yCTaHOBNEHHbIN Anana3oH)% W / ron
Bpewms oTtknuka <40 mc

BIMVMAHWNE TEMIMEPATYPbI

[onyckaemasi npuBeAEHHas MOrpeLLHOCTb

< +(0,08+0,02 X HOMWHanbHbIV / yCTaHOBMEHHBIV AnanasoH) % O

< £(0,2 X HOMWUHambHBIV / YCTAHOBNEHHbIN Anana3oH)

% OV

{% EVI]/ 10 K] +(0,02 X HOMWHanbHbIV / YCTAHOBNEHHBIN AVana3oH)
[nana3oH TepmokomneHcauum [°C] -20...80

QJIEKTPOBE3OINACHOCTb

ConpoTvBneHvne n3onsauum > 100 MOwm

3awyTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHWs MocTosiHHO

O6pbIB He noBpexpaaetcs, HO 1 He paboTaeT

OnekTpomMarHMTHasi COBMECTUMOCTb Manyuyerne no EN 50081-2; sawmwéHHoctb no EN 50082-2

OExiallCT4

VckpobesonacHbli BapuaHT UCMNOMHEHUS
P P MakcumanbHble 6e3onacHble BENUUMHBI: HanpsbkeHne 28 B, Tok 93 MA, moLHoCTb 660 MBT

TEMMNEPATYPHbIV OVATMAS3OH

M3amepsemas cpega [°C] -25...125/ onuus: -40...125
OnekTpoHuka / KoMnoHeHTbI [°C] -25...85
XpaHerue [°C] -40...100
YCTOMYMBOCTb K MEXAHNYECKWUM BO3OENCTBUAM
BubpocToiikocTb 10 g RMS (20...2000 I'w)
YAaponpo4HOCTb 100 g/ 11 mc
OJIEKTPUYECKOE NMPNCOEONHEHNE
CTtaHgapTHoe ucnosnHeHue - IP 65 Pasbem DIN 43650
Pasbem Binder 723 (5-koHT.) / Pa3beM Binder 723 (7-KOHT.) / DIN 43650 (IP 67)
[ononHutensHo - IP 67 lepmeTnyHoe npucoeanHeHue npu pabote nog Bogon Ao 4 M.B.c. (kabenb 4 Mm.)
Paszbem M12x1 (4-KOHT.) / Opyroe — nop 3akas
MEXAHUYECKOE NMPUCOEOVHEHNE
CraHaapTHOE MUCMOoNHeHVe G 1/2” DIN 3852 /M 20 x 1,5 DIN 3852 / G 1/2” EN 837 /M 20 x 1,5 EN 837
G 1/4” EN 837 [ 1/2’NPT / G 1/2” ¢ oTKpbITOV MEMBPaHOW
[ononHutensHoO G 1/4” DIN 3852 / M12x1,5 DIN 3852 [ 1/4”’NPT
M12x1 DIN 3852 / M10x1 DIN 3852 / Opyroe ucnonHeHve — nof 3akas
KOHCTPYKUMOHHBLIE MATEPUATbI
Wryuep Hepxxagetowas ctanb 1.4571
Kopnyc Hepxasetowas ctanb 1.4301
YnnoTtHeHne FKM 2 / Opyroe ucnonHeHve — noa 3akas
Memb6paHa Hepxagetowas ctanb 1.4435
KoHTakTupytoLme co cpefon vyactu LWTyuep, ynnotHeHne, membpaHa
MPOYEE
MoTpebnexne Toka 25 MA max
Bec 180-200 r
YcTaHOBOYHOE MOMOXeHne IMoboe
Cpok cnyx6bl > 100 x 10° uMKMOB HarpyxeHus

(1) AW — OnanasoH namepeHui.
(2) FKM — dbTOpUCTbIN Kay4yK (BUTOH).

00O «b[j CEHCOPC PYC»
117105, r. Mocksa, Baplasckoe w., 4.35 cTp. 1
Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru



B0

AATYUKN gaBJIeHUA U YPOBHA

PASMEPbLI / COEOVWHEHNA

FabapuTHbIE 1 NPUCOEOUHUTENbHbIE pa3Mepbl

CtaHpapTt
=33
@ |::| s
[ L 9345 %
k 7 et — ) —
@ D,DIN3852 |Kog
226,5 G1/2" 100
| M20x1.5  |500
|
Sw27
N | 1
<+ _da%
[ononHuTtensHo

nopt

5 OTKpbITbIN

23

YnnotHeHne

(; T
P

26
- @17.5 H=-—
et — D — i
D,EN837 Kop
G1/2" 200
M20x1.5 800

AnekTpuyeckue pasbeEmbl

CraHpgapTt

10,5
1

+ A
OTKpbiTas
MembpaHa
D
A
D,DIN3852 [Kog
Kop HOO G1/2" F0O
M20x1.5 F04
[ononHutensHo
R
|

DIN 43650

105

Binder 723 (5-koHT.)

1l

10,5

Binder 723 (7-KOHT.)

Sy

— D |

—{ 12

10 -
D,DIN3852 |Kopg
G1/4" 300
M12x1.5 C00
M12x1 600
M10x1 700
I
1
— f==—1/2"NPT
Kon NOO

(~-—10.5

.

36.2

—=13.5

DMP 331i

wn

!

-JS L-

- —
—0,5 -—
— t—

— ] -

D,EN837 Kop
G1/4" 400

I

%

— t=—1/4"NPT

Kop N40

24

Buccaneer

®

www.bdsensors.ru

000 «b[] CEHCOPC PYC»
117105, . MockBa, Bapwagckoe w., 4.35 cTp. 1

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru

sales@bdsensors.ru



AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA

[ononHuTtensHo

Kopnyc
0151 NONeBbIX YCNOBUM

Kopnyc
Ansi NONeBbIX YCNOBUIA

97,4 24,3

15
——
15

105

KabenbHbIi BBOA, C
TpybKoM KoMneHcaumm

10,5

KabenbHblli BBOA, 6€3
TpyOKy KOMMNeHcauum

aTMOCEPHOTO AaBneHus aTMocgepHoro
AaBneHund
[NogkntoyeHne BbIBOAOB Pa3zbémbl
DIN 43650 Binder 723 Binder 723 M 12x1 Buccaneer | LiBeT npo-
(5-KOHT.) (7-KOHT.) (4-koHT.) (4-xonT.) | BODA
2-npoB. ucnomnHenue: MNMurtaxHue + 1 3 3 1 1 Benbin
MuTtaHue - 2 4 4 2 2 KopwnyHeBbin
3awmTHoe 3asemneHne | Knemma 3a- 5 5 4 4 OnnéTka
3emMreHns
3-npoB. ucnonHexve: Nutaxune + 1 3 3 1 1 Benbin
MuTtaHwve - 2 4 4 2 2 KopwnyHeBbin
Cwvrnan + 3 1 1 3 3 3enéHbin
3awuTHoe 3a3emneHne | Knemma 3a- 5 5 4 4 Onnétka
3emMreHns
RS-232 " RxD - - 4 - - -
TxD 5
CTS 6
GND 7

Cxema nogkntoyeHus

2-NpoBOAHOE UCMOSHEHME:
4...20 MA

supply +

12..36V

supply -

3-npoBoAHOE NCMONHEHNE:

0..10B

MuTanue +

ot
4{ \\ 14..36 B Ve

MuTanne -

Bbixop +

00O «b[j CEHCOPC PYC»
117105, r. Mocksa, Baplasckoe w., 4.35 cTp. 1
Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru



En AATYUKN gaBJIeHUA U YPOBHA
KOL 3AKA3A [J1A4A DMP 331i
DMP 331i XXX XXXX X X XXX XXX X XXX
M3MEPAEMOE OABJIEHVNE
M36biTouHOoE (0,04...40 6ap) 110
Ab6contotHoe (0,04...40 6ap) 111
OVATA3OH Meperpyska
0,40 bar 2 bap 4000
1,0 bar 5 6ap 1001
2,0 bar 10 Gap 2001
4,0 bar 20 6ap 4001
10 bar 40 6ap 1002
20 bar 80 6ap 2002
40 bar 105 6ap 4002
-0,40...0,40 bar 2 6ap S400
-1...1 bar 5 6ap S102
-1...2 bar 10 Gap V202
-1...4 bar 20 6ap V402
-1...10 bar 40 6ap V103
-1...0 bar 3 6ap X102
BaKyyMMeTpuyeckoe AaBneHve
(npwn 3aka3e ykasaTtb AnanasoH v ed. M3MepeHuns) XHXX
Apyron (Npu 3akase ykasaTb AvanasoH U ef. NU3MepeHUst) 9999
BbIXOOHOW CUFHAT
4...20 MA / 2-x NpoB. 1
0...10 B / 3-x mpos. &
4...20 mA / 2-x npos./ OExiallCT4 E
MHTepdenc RS-485 / npotokon HART 1D
NHTepdenc RS-485 / npotokon Modbus 2D
4...20 MA / HART H
[pyroi (yka3aTb npu 3akase) 9
OCHOBHAA MNMOIrPELLIHOCTb
0,10% 1
0,1% ([dns gvanasoHOB OTNMYHbIX OT CTaHAAPTHbIX) |
[Opyras (ykasaTtb npu 3akase) 9
0,10% c npoTokonom P

QNEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHWNE
Pasbem DIN 43650 (IP 65)
Pasbem Binder 723 5-koHT. (IP 67)
Ka6enbHbin BBog PG7 / 2 m kabens (IP 67)
Pasbem Buccaneer (IP 68)
[Monesow kopnyc 13 Hepx. cTanu
YBenunyeHue cteneHn 3awmTbl go IP 67
(ans pasbema DIN 43650)
M12x1 (4-koHT.) (Binder 713)
Pasbem Binder 723 7-koHT. (IP 67) (ans RS 232 B koHue koA 121)
KabenbHbil BBOA € TPyOKOM
KOMMeHcaumn atMochepHOro faBneHus
KabenbHbI BBOA 6€3 TPYyOKM
KOMneHcaumn atMocepHoro faBnexHuns
[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase)
MEXAHWYECKOE NMPNCOEOVNHEHWNE
G 1/2" DIN 3852
G 1/2" EN 837-1/-3 (maHOoMeTpuyeckas)
G 1/4" DIN 3852
G 1/4" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuyeckas)
M20x1,5 DIN 3852
M12x1 DIN 3852
M10x1 DIN 3852
M20x1,5 EN 837-1/-3 (maHomeTpumyeckas)
G 1/2" DIN 3852, oTkpbiTasi MembpaHa (kpome Bakyyma)
M20x1,5 DIN 3852, oTkpbiTas MembpaHa (kpome Bakyyma)
G 1/2" DIN 3852, oTKpbIThI MOPT
1/2" NPK (K 1/2" no TOCT 6111-52)
1/4" NPK (K 1/4" no TOCT 6111-52)
[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase)

100
200
400
500
800
E00
MO0
A0O
TAO
TRO
999
100
200
300
400
500
600
700
800
FOO
FO4
HOO
NOO
N40
999

000 «b[] CEHCOPC PYC»
117105, . MockBa, Bapwagckoe w., 4.35 cTp. 1
Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru

®



®

En| AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA
KOL 3AKA3A OJ1A DMP 331i (npooomkeHue)
DMP 331i XXX XXXX X X XXX XXX X XXX
YMNOTHEHUE
ButoH (FKM) 1
Bes ynnotHeHun - cBapka 2
(Tonbko ana EN 837-1/-3; 0,16 < P < 40 6ap)
EPDM 3
[Opyroe (ykasaTb npu 3akase) 9
MCMNOJIHEHWE
CranpapTHoe (aganTupoBaH K akcnnyataumm B PO) 11R
WHTepdenc RS 232 121
(TombKko ¢ pasbemom Binder 723 7-koHT. kog A0O)
TemnepatypHasi komnexcauus -40...60 °C 114
[ononHuTenbHas 3alumTa OT KoHAeHcaTa 037
[ByxananasoHHoe 02R
Tpexanana3oHHoe 03R
C NOACTPOWKOW HyNeBOro 3Ha4YeHus! 0ZR
[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 999
OOMNOJIHUTENBbHBLIE MAPAMETPbI (Tonbko npu Beibope BbixogHoro curHana 1D u 2D)
RS 485, nutaHne 8...15 B 141
RS 485, nutanue 10...36 B 142
RS 485, nutaxue 3,3...5B 143

PEXXUM U3MEPEHWI (Mpu BbiGope BbixoaHOMO curHana 1D - RS 485/HART)

HenpepbiBHLIV (CTaHOApPT) A
Mo 3anpocy B
CKOPOCTDb (IMpu BbIGOpE BbixogHoro curHana 1D - RS 485/ HART)
1200 6op (cTaHaapT) 1200
2400 6on 2400
TEPMOKOMIMEHCALMA (Mpu Beibope BbixogHoro curHana 1D - RS 485/HART)
0...70 C (cTtaHpapr). 1
-20...80 C 2
KOHTPOJ1b YHETHOCTW (Mpwu BbiGOpe BbixoaHoro curHana 2D - RS 485/Modbus RTU)
yet S
HeyeT L
HeT O
CKOPOCTDb (INpu BbIGOPE BbIXOAHOTrO curHana 2D - RS 485/Modbus RTU)
4800 6opg (cTaHaapT) 4800
9600 6oa 9600
19200 6o 19200
38400 60p 38400
TEPMOKOMIMEHCALMWA (Mpwu Bbi6ope BbixogHoro curHana 2D - RS 485/Modbus RTU)
0...70 C (ctangapr) 1
-20...80 C 2

[MepeHacTpolika AnanasoHa 1 KOPPEKTUPOBKA HYNEBOro 3Ha4YEHNS MPON3BOANTCS C NOMOLLb koHuryp. ADAPT-100 (npruobpeTaeTcsa
OTAEMNbHO).

Mpumep
DMP 331i 110-4000-1-1-100-100-1-11R

NMPUHAOJIEXXHOCTU

ANEKTPUYECKUE MEXAHUNYECKWNE MPOYEE

[on. an. po3eTku Hemndpepsl rugpoyaapa Bnokn nutaHus

[on. kabenu [NpuBapHble aganTepsbl KoHdurypatopbl
MHgukaTopsbl

MoapobHee 03HAKOMUTLCS C NOMHLIM NEpPeYHEM aKCeCCyapoB M UX XapakTepucTukamu Bol MoxeTe Ha caiiTe http://www.bdsensors.ru
B pasgene MpuHaanexHocTy

00O «b[j CEHCOPC PYC»
117105, r. Mocksa, Baplasckoe w., 4.35 cTp. 1
Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru



